

REGIONÁLNÍ NOVINY

PRAHA - BRNO - STŘEDOČESKÝ KRAJ - LIBERECKÝ KRAJ - ÚSTECKÝ KRAJ - PLZEŇSKÝ KRAJ



Natálie Kočendová je úspěšnou českou podnikatelkou, modelkou, influencerkou a novičkou tanečnicí a herečkou. Má za sebou spoustu zkušeností, které ji dovedly až k dnešním úspěchům. Před pár dny se vrátila z focení nové letní kolekce Liliany Augustinové, a tak jsme jí položili pár otázek než se opět rozjede do světa. Co má v plánu dál, co ji motivuje a dodává energii?

Natálie Kočendová: Mám vysoké cíle

Natálko, právě jsi se vrátila z focení ve Španělské Marbellě. Jak se ti tam líbilo a jak často cestuješ za prací?

V Marbellě se mi líbilo. Miluji cestování a svou práci, a když to jde spojit, tak je to pro mě dokonale strávený čas. Díky sociálním sítím a modelingu cestuji opravdu velmi často. Možná jsem teď více v zahraničí než v české republice.

Máš svou vlastní značku kosmetiky ByNK (by Natálie Kočendová). Jak dlouho se podnikání v ní věnuješ, co tě inspirovalo a čím se tvá kosmetika vyznačuje?

Má řada NK bude v prosinci slavit rok. Vytvořila jsem ji, abych nejen svým fanouškům, ale všem lidem umožnila přístup k produktům, které podtrhují mou osobnost, vyjadřují můj styl a které miluji.

V květnu letošního roku proběhla premiéra nového filmu „Cool Girl!“, kde jsi hrála reportérku. Jaká to byla pro tebe zkušenost? Co ti role přinesla? A rýsuje se něco nového, kde bychom tě mohli vidět?

Jsem velmi vděčná za to, že mi neustále chodí nabídky i na role ve filmu. Cool Girl byla moje první zkušenost a bylo skvělé vidět se v kině. Líbilo se mi to natolik, že s tím budu pokračovat. Nedávno jsem hrála v novém českém filmu s Jakubem Prachačem a Vojtěchem Kottkem. Brzy se na nás můžete těšit v kinech.

Poslední dobou tě poměrně často můžeme vidět i jako tanečnici. O jaký tanec se jedná? Víme, že tančíš se svou kamarádkou a že

s tanečním vystoupením plánujete dobýt i místa daleko za hranicemi naší země. Prozradíš více?

S mojí kamarádkou Kateřinou Kosičkovou nás spojila láska k tanci. Tančíme Highheels, tento styl tance v ČR ještě není tolik pochopený jako v zahraničí. Ale vždy máme lekce plné, a dokonce si nás pozvali na trénink i do zahraničí. Při lekcích se zaměřujeme na ženskost, sebevědomí a autentičnost.

Co tě ve tvé práci motivuje a co ti dodává energii?

Sama pro sebe jsem tou nejvtipnější motivací. Mám vysoké cíle, a když si zavzpomínám, kde jsem začínala, tak je to můj největší motor. Energií mi dodává zejména vazba od mých sledujících, rodiny a kamarádů.

Jaké plány máš do konce roku?

Plán je spousta, zatím mohu prozradit, že vyjde řada nových produktů a pracuji se i na něm velkém, co tady u nás v české republice ještě nebylo.

Text: Lucie Augustinová, foto: Fashion Island



Natálie Kočendová

Ve svých dvaceti letech se zúčastnila soutěže Mis Czech republic, kde obsadila třetí příčku. Zároveň získala titul Miss International. Poté se jí dostalo příležitosti předvádět modely na milánském týdnu módy. V roce 2022 vyhrála mezinárodní soutěž krásy Top Model of the World, která se konala v Egyptě, a kde soutěžila s dalšími patnácti dívkami. Kromě hlavního titulu získala ještě další dvě ocenění – Miss Best Style a Miss Sunrise. V současnosti působí především jako influencerka na sociálních sítích. Na Instagramu ji sleduje více než dvě stě tisíc lidí. Mimo to se stále věnuje modelingu a má na YouTube vlastní NK podcast.

EDITORIAL

Vážení a milí tenáři,

dovoluji, abych vás krátce provedla dnešním vydáním Regionálních novin. S distribucí zaměřím do Ústeckého a Libereckého kraje a také do vybraných míst v Praze. Aktuální zpravodajství a pozvánky z celých republiky najdete každý den na webových stránkách www.regionalninoviny.eu, kde také najdete archivované noviny v elektronické podobě. V minulých dnech se ve světě u nás

v republice udála celá řada v cílech hodných zaznamenání. Zůstáváme doma. Začal nový školní rok, slunné počasí a babího léta táhlo lidi do přírody a města, obce a další organizace připravily pro občany řadu lákavých nabídek z kultury, vzdělávání i ke sportovnímu vyžití. Zlomky z nich jsme zachytili a přinášíme i v tištěné podobě novin. Pracovali také politici. Do Ústeckého kraje, který ve zbytku republiky neprávem nesl přídomek

mírní krajina a byl léta opomíjen, se 20. zářím vypravila na výjezdní zasedání vláda české republiky a také senát. O tom, kde všude byli a co řešili, se v kostce dočtete na 4. straně dnešního vydání. Prozradím jen, že velkým tématem pro všechny jsou zásoby lithia, které zatím dle údajů pod povrchem zemským na Cinovci. Ložisko je to největší v Evropě a sedmé největší na světě. Zda z nás budou bohatí, to se uvi-

dí teprve za nějakou dobu. Cesta k tomu bude ještě dlouhá. Bez ohledu na to všichni očekáváme, že klesne inflace, ceny za energie a pohonná hmoty, což by jistě nebylo k zahození a mnohým rodinám, seniorům, ale i firmám a soukromníkům by to ke štěstí momentálně stačilo. Za redakci a její spolupracovníky vám přeji příjemné podzimní dny a těším se na další setkávání na dálku.



Laika Richterová

WWW.7.CZ

ENERGIEVEDNEVNOCI.CZ

DODÁVÁME ENERGII

24/7

**Stabilní energii, vždy
když potřebujete.**

Technologický pokrok nelze zastavit. A týká se to i výroby energie. V budoucnu nám nové technologie dokážou zajistit dostatek elektřiny i tepla. Zatím ale potřebují čas na zdokonalení. Do té doby jsme tu my. Stabilní a spolehlivá energie. Vždy když ji potřebujete.

**SKUPINA
SEVEN**